



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

VII. évfolyam 43. szám

2012. október 26.

Ingyenes információs lap

56 éve



Október 23-án tíz órakor vette kezdetét városunkban az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett városi ünnepi megemlékezés. Az időjárás kedvezett az 56. évfordulón a Hősök terére érkező megemlékezőknek, hiszen szépen sütött a nap, és az ég felől is csupán az ősz által földre kényszerített sár- és vörös levelek hullottak a földre. A városi megemlékezés a hagyományoknak megfelelően a *Himnusz* közös eléneklésével kezdődött, majd *Hernádi László* esperes-plébános ünnepi gondolatait hallgathatták meg a jelenlévők (*Hernádi László beszédét következő lapszámunkban olvashatják*). Az ünnepi műsort, mint az az utóbbi években szokássá vált, ez esetben is az egyik nagykőrösi iskola, jelesül a Kossuth Lajos Általános Iskola mutatta be „Áldott legyen fényes forradalmad, nemzetem címmel!” A megemlékezést a kegyelet és megemlékezés virágainak elhelyezését követően a *Szózat* közös eléneklése zárta.

A Barta Margit emlékhelynél koszorút helyeznek el: Nagykőrös Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala képviseletében dr. Czira Szabolcs polgármester, országgyűlé-

si képviselő és dr. Nyíkos Sára jegyző, valamint Barta Margit volt gimnáziuma részéről Suba Lajos, az Arany János Református Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon igazgatója és Kocsis Szilvia, a Diákönkormányzat vezető tanára. A II. világháború és az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozatainak emlékművénél koszorút helyeznek el: Nagykőrös Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala képviseletében dr. Czira Szabolcs polgármester, országgyűlési képviselő és dr. Nyíkos Sára jegyző, a Nagykőrösi Református Egyházközség és Intézményei képviseletében egytiszteletű Szabó Gábor lelkészelnök és Daru Ambrus főgondnok, dr. Szentzi Árpád, a Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Karának dékánja, Suba Lajos, az Arany János Református Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon igazgatója és Vass János, az Arany János Református Általános Iskola igazgatója. A Nagykőrösi Római Katolikus Egyházközség és Intézményei névében Hernádi László esperes plébános, Nagy István diakónus, Horváth Dénesné, a Názáret Ró-

mai Katolikus Óvoda vezetője, Ballai Ottó, a Nagykőrösi Kolping Katolikus Általános Iskola igazgatója. Az 56-os Szabadságharcos Lovagrend képviseletében Lovag Kaszap Zoltán és Apród ifj. Kaszap Zoltán. Továbbá koszorúkat helyeztek el a Nagykőrösön működő pártok, a Nagykőrös Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat, Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös, Nagykőrös Város Önkormányzat Rehabilitációs Szakkórháza és Rendelőintézete, Kőrös Otthon, az Önkormányzati fenntartású általános iskolák, az Önkormányzati fenntartású Kossuth Lajos Általános Iskola, a Toldi Miklós Élelmiszeripari Középiskola, Szakiskola és Kollégium, az Intézményellátó Gondnokság és az Önkormányzati fenntartású óvodák, a Humán-szolgáltató Központ, az Arany János Kulturális Központ, a Kőrszínház és Ifjúsági Stúdió, a Nagykőrös és Vidéke Ipartestület, az Országos Nyugdíjas Polgári Egyesület Nagykőrösi Szervezete és a Történelmi Vitézi Rend, a Nagykőrösi Városi Nyugdíjas Szövetség, a Nagykőrösi Motorosok, valamint a Kőrösi Újság képviseletében.

A MEGYEVÁLTÁSRÓL EGYEZTETTEK

A megyeváltás lehetőségeiről, az abban rejlő előnyökről egyeztetett Bodnár András, Kocsér polgármestere, Kis Miklós, Nyársapát polgármestere és dr. Czira Szabolcs, Nagykőrös polgármestere. A megbeszélésen jelen voltak a három település jegyzői is.

Dr. Czira Szabolcs lapunknak elmondta: Jól látszik, hogy nem csak Nagykőrös, de a

két szomszédos település számára is történelmi jelentőségű kérdés, hogy megyét és ezzel régiót váltsón-e. Számomra nem kétséges, hogy Nagykőrösnek Bács-Kiskun megyében és a Dél-Alföldi régióban van jövője, ott nyílnak meg előtte a további fejlődési lehetőségek, ott van mód munkahelyeket teremteni, mindez – ha nem váltunk – igencsak bekorlátozódik. A megbe-

szélésen azt tapasztaltam, hogy ezt a két szomszédos település vezetői is érvényesnek tekintik mind Nyársapátra, mind Kocsérra nézve. Mi, településvezetők a jogszabályi keretek között nem tehetünk mást, mint hogy megteremtjük a lehetőséget a lakosságnak, hogy döntsön a megyeváltásról, és ezzel a fejlesztések és az új munkahelyek teremtése mellé álljon.

DÖMÖTÖR-NAPI VÁSÁR

2012. október 28-án
Nagykőrös Város Vásárterén



Nem fogadjuk el, hogy idegenek kormányozzanak minket

„A magyar kormány elfogadja az európai együttműködés szabályait, de azt nem, hogy idegenek kormányozzák a magyarokat, ahogyan azt sem, hogy EU-s intézmények tiszteletlenül bánjanak velük – jelentette ki Orbán Viktor az október 23-ai állami ünnepségen, a budapesti Kossuth téren, mintegy négyszázezer ember előtt elmondott beszédében, amelyben arról is szólt, hogy az 1956-os magyar forradalommal az egész világ jobb lett.”

Az egyénileg érkező nagykörösiek mellett közel 50 nagykörösi polgár dr. Körtvélyesi Attila vezetésével érkezett az állami díszünnepségre.

»Szónoklata elején a kormányfő köszöntötte a Magyar Becsület Rend első kitüntetettjét, a szlovák állampolgárságától megfosztott százéves Tamás Aladárnt.

A miniszterelnök – akit a tömeg Viktor, Viktor skandalással fogadott – 1956 ünnepét szentnek nevezte, mert azt megszentelte a magyarok szabadságért hullott vére, majd azt mondta, „itt van velünk lélekben minden szabadságszerető magyar Kolozs-vártól Budapesten át Los Angelesig”.

Az 56 évvel ezelőtti forradalom hősei ütötték az első és végzetes rést a szovjet világbirodalmon, ők ébresztették fel a nyugati baloldal lelkiismeretét, négy évtizeddel később, a rendszerváltáskor pedig ők adtak erőt a szovjetek kiszorításához, a szocialista munkáspárt földre döntéséhez és a szabad világtól elválasztó aknazár és szögesdrót akadályok megsemmisítéséhez – méltatta beszédében a szabadságharcosokat Orbán Viktor, aki szerint ma az egész világ tudja és elismeri, hogy a magyarok forradalmával és szabadságharcával az egész világ lett jobb. 1956. október 23-án – folytatta – a Kossuth Lajos téren történt meg az az addig elképzelhetetlennek tűnő csoda, hogy mindenki, még a párttagok többsége is felfedezte: becsület nélkül nem lehet élni.

Október 23-a azonban minden évben arra is emlékeztet, hogy az 1956-os forradalmat leverőknek – akik szegyennek, bűnnek minősítették, ha valaki polgár, ha valaki keresztény vagy bármilyen vallásos családból származott – a törekvései nem tüntek el a magyar közéletből. Elég 2006. október 23-ára gondolni: „lovasroham, könnygáz, vasbotok, gumilövedékek és utána a brutalitásban élen járók kitüntetései és megjutalmazása” – sorolta a kormányfő – akinek szavait hangos pfujolás fogadta a tömeg részéről –, majd megjegyezte: „jó, ha ezt észben tartjuk”.

A miniszterelnök beszédében párhuzamot vont a szocializmus bukása és a nyugati világ gazdaságának 2008-ban kitört válsága között, és azt mondta: azért rendült meg mindkettő, mert egyik sem az igazság útján járt. A szocializmusról is kiderült, nem a saját lábán állt, hanem egy világbirodalom zsinórján függött, a tartózsín azonban elszakadt – vagy a marok gyengült el –, és az egész építmény lezuhant – magyarázta, majd azzal folytatta, hogy 2008-ban a nyugati világ gazdaságáról derült ki, hogy nem a saját lábán állt, hanem „egy pénzügyi-biro-

dalom hitelzsinórján” függött, de ez a zsinór is elszakadt, összetörve sok nemzetgazdaságot.

Európa ma a feje búbjáig eladósodott, a saját dogmái kötik gúzsba, a világban jelenleg zajló változással azonban el fog dőlni, „ki gályázik reménytelenül az adósságtengeren, és ki az, aki visszanyerve szabadságát partot ér”, ahogyan az is, hol állandósul a felfordulás, és hol lesz szilárd a jövő – választa a miniszterelnök Európa mostani helyzetét, jelezve, hogy szerinte a kontinens még nem döntötte el, hova álljon, Brüsszelben még nem tudják, „a fékre lépjenek vagy a gázpedálra”.

Megítélése szerint Európának meg kellene értenie, hogy nemzetek nélkül nincsen szíve, kereszténység nélkül pedig nincsen lelke. „Köszönet azoknak, külön köszönet a békemenetnek, amely ezért az európai Magyarországért áll ki” – tette hozzá, köszöntve a Kossuth Lajos téri – a rendőrségi becslés szerint négyszázezres – tömeget, amelyben ott voltak az ország függetlenségéért és a kormány melletti kiállásért szervezett békemenet résztvevői is.

Az Európai Unióra rátérve a kormányfő azt mondta, **Brüsszelben szép számmal találni olyanokat, akik az európai gazdaság megújítása helyett a „megrogyant pénz- és bankkapitalizmusba” akarnak újra életet lehelni, akik azt akarják, hogy csak az emberek viseljék a válság terheit.** „Ezt nem fogadjuk el” – nyomatékosította, nagy tetszést kiváltva ezzel hallgatóságában.

A magyar kormány elfogadja az európai együttműködés mindenre érvényes szabályait, de azt nem, hogy bármilyen „kifinomult módszerrel” idegenek kormányozzák a magyarokat – jelentette ki, közölve azt is, hogy az európai kultúrmentetek közös erkölcsi mércéjét Magyarország is elfogadja, a kettős mércét viszont nem.

„Elfogadjuk és teljesítjük azokat a kötelezettségeinket, amelyeket Magyarország vállalt, de nem fogadjuk el, hogy a szocialista kormány hibái miatt az egész országot büntessék Brüsszelben még ma is. Elfogadjuk, hogy az európai intézményeket is megilleti a tisztelet, de nem fogadjuk el, hogy az unió bármely intézménye tiszteletlenül bánjon a magyarokkal” – hangsúlyozta a kormányfő.

Kijelentette: ha 1956-ban, vagyis tíz évvel a világháború, a párizsi békediktátum és

szovjet megszállás után a magyar nemzet képes volt fegyvert fogni a szabadságért, akkor – mint mondta – nekünk mai magyaroknak sincsen okunk kételkedni a saját erőnkben.

A miniszterelnök a 2010 óta eltelt időszak kormányzati eredményeit sorolva azt mondta: **2010-ben az európai válság ellenére képesek voltak visszarántani Magyarországot a csőd szélééről, 20 évvel a rendszerváltás után új alkotmányt adtak a nemzetnek, és 90 évvel Trianon után sikerült a határokon átívelő nemzetegyesítéssel több százezer embernek visszaadni a magyar állampolgárságot.**

Orbán Viktor úgy folytatta: az elmúlt két évben a „válság szélviharában” is képesek voltak faragni az adósságból, a pénzügyi világ ellenében is sikerült kimenteni több százezer devizahiteles családot az adósságcsapdából, és a nehéz pénzügyi helyzet ellenére is meg tudták védeni a nyugdíjakat és a béreket, emelték a minimálbért, csökkentették a családok adóterheit, valamint sikerült segély helyett munkát adni 200 ezer embernek.

„**És ha kitartunk, képesek leszünk megnyitni a kifizetődő munka és a nagyobb megbecsülés távlatát a bérből és fizetésből élők előtt is, és képesek leszünk olyan Magyarországot ácsolni, ahová néhány év múlva visszajönnek az idegen feldőlő szerencsét próbáló fiataljaink is**” – fogalmazott a kormányfő, hangsúlyozva: nem azt üzenik a fiataloknak, hogy „el lehet innen menni”, hanem, hogy „haza lehet ide jönni”. „Mindenkét visszavárunk” – jelentette ki.

A hegy valóban magas, de van út a tetejére – fogalmazott a kormányfő, aki a „csüggedőket”, a „megfáradtakat” és a „reményvesztetteket” arra emlékeztette: 1956 legnagyobb leckéje az volt, hogy a forradalmat javarészből munkások, az akkori bérből és fizetésből élők csinálták. Ők valóban kisméretűek és jövőtlenek voltak, de nem törődtek bele a kilátástalanságba, hitből, szabadságvágyból és hazaszeretetből a legnagyobb dolgot hozták létre, amit ember létrehozhat, fellázadtak, és ezzel visszaadták a nemzet méltóságát – jelentette ki.

„Ha csak feleannyi hitünk lesz, mint nekik volt, hegyeket tudunk megmozgatni” – fogalmazott a miniszterelnök. Orbán Viktor a forradalom emlékére összesereglett magyar ünneplőknek azt kívánta, október 23-a mindig emlékeztesse őket arra, hogy „anyanyira élünk csak, amennyire Magyarország él”. A kormányfő beszédét a szokásos „Hajrá, Magyarország! Hajrá, magyarok!” fordulattal zárta. (MTI) « – olvasható az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére 2012. október 23-án megrendezett állami díszünnepségen elhangzott miniszterelnöki beszédről szóló tudósításban a www.kormany.hu oldalon.



Emlékét megőrizzük, embersége például szolgál...

Mély megrendüléssel kaptuk a hírt,
hogy

KÖRTVÉLYESI LÁSZLÓ

életének 88. évében
tragikus hirtelenséggel elhunyt.



Teljes életet élt, a küzdelmes pedagógus évek után is megtartva mozgékonyágát, érdeklődését, aktivitását.

Nemzeti érzelmű, vallásos ember lévén 1989 őszén, már megérezve a várható változást, toborozta az 1945-50-es évek még élő kiszagdait és velük újraindította a Független Kiszagda Földmunkás és Polgári Pártot. Annak elnökeként tagja lett a megalakult Önkormányzat első Képviselő-testületének. Ott is mindig voltak okos gondolatai, hozzászólásai a közéletben kialakult véleményeltérések békés úton történő rendezésére. Mint egykori pedagógus fogékony maradt a város iskolaügye iránt, harcolt az óvodák, iskolák megújításáért, az egyházi iskolák visszaállításáért.

Általában is békés természetű, jó kedélyű, barátkozó, segítőkész ember volt. Leginkább az utcán vagy városi rendezvényeken lehetett vele találkozni.

Mint az egykori tanítóképző legendás énekkarának volt tagja, erőteljes, szép hangja a tömegből kiemelkedve messzire hangzott ünnepi alkalmakkor, a himnusz, a szózat éneklésekor, másokat is bátorítva, hogy most már ezt is lehet.

Nagyon szerette a sportot, a helyi meccsek, versenyek rendszeres látogatója volt, e mellett közismerten nagy FRADI drukker. Nem sajnálta a fáradságot elutazni ezért bármilyen messzire.

Személyében egy városát szerető, érte tevélegesen is munkálkodó, közismert és szeretett embert veszítettünk. Emlékét megőrizzük, embersége például szolgál. Nyugodjék békében!

Karsay Istvánné

Anyakönyvi hírek

Elhunytak:

Kótabéné Csehó-Kovács

Zsuzsanna Klotild 1970

Hencz Ferencné

sz. Barta Eszter 1922

Horváth Károly 1951

Forgács Jánosné

sz. Mihók Ilona 1935

KÖRÖSI SZÁM

327

**Tudta-e, hogy ennyi
parkoló található
a városközpontban?**

FIGYELEM!

Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és
Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény
a következő álláshelyre keres

LOGOPÉDUS

végzettségű szakembert

2012. november 8-i kezdéssel.

Jelentkezési határidő: 2012. november 6.

Részletek a www.nagykoros.hu honlapon

* * *

A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola

GAZDASÁGI ÜGYINTÉZŐ

munkakörbe munkaügyben jártas,

könyvelési ismeretekkel rendelkező munkatársat keres.

Jelentkezés: önéletrajz leadásával

2012. október 31-én 12 óráig



Szeretettel és tisztelettel meghívjuk
2012. október 27-én 15 órára,

a Nagykovácsi Református Templomba

iskolánk fennállásának 20. évfordulóján

tartandó Hálálaadó Istentiszteletre és emléktábla avatásra.

FOKOZOTT KÖZÚTI AKCIÓ

2012. október 19. nap 13.00 órától 19.00 óráig, úgynevezett összehangolt fokozott DEMONSTRATÍV közúti közlekedési akciót tartottak a Nagykovácsi Rendőrök, mert helyben is nagyobb létszámmal vettek részt az ellenőrzés során, továbbá bevonták az akcióba a környező Rendőrkapitányságokat és Rendőrőrsöket is (Cegléd, Kecskemét, Tiszakécske, Lajosmizse). Továbbá a helyi erőket erősítette egy „rendsámfelismerő” készülék, ami kiszűri a lejárt műszakkal rendelkező gépkocsikat, továbbá kiszűri, ha a járművet végleg, vagy ideiglenesen kivonták a forgalomból.

Elszomorító statisztikai adatokkal zárult a megerősített akció, hiszen nagyon sok szabálytalan járműveze-

tővel szemben kellett intézkedni és több jármű esetében kellett elvenni a forgalmi engedélyt valamint a hatósági jelzést (rendszámot). 14 fővel szemben 175 000 forint helyszíni bírság lett kiszabva, 7 fő ellen szabálysértési feljelentés készült, 1 fővel szemben 60 000 forint közigazgatási bírságot került kiszabásra, 1 fő előállításra került ittas vezetés miatt, 6 forgalmi engedély került bevonásra, valamint 8 járműről kellett leszerelni és bevonnai a hatósági jelzést.

Tájékoztatjuk a helyi és környéken élő lakosokat, hogy egyre több ilyen és hasonló jellegű fokozott közúti ellenőrzésre lehet számítani.

Lapunkat, Fajka László rendőr százados közlekedérendészeti osztályvezető tájékoztatta.



Fontos Önnek gyermeke?

Helyben kínálunk megoldást a problémákra!

A Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény

2012. november 7-én 16 órakor

„Szülőklub” foglalkozást tart,

melyre szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Témája:

„AUTISTA A GYERMEKEM”

Az autizmus leírásának története, kognitív pszichológiai háttere, az autizmus triász kötetlen beszélgetés, tapasztalatcsere

A „Szülőklub” helyszíne: 2750 Nagykovács, Kalocsa Balázs u. 3.

Tel.: 06-53/550290; 06-20/3376104



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2012. október 22-től
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR

Nagykovács, Biczó Géza u. 2.

Tel.: 53/351-014

2012. október 29-től
KÖRISFA GYÓGYSZERTÁR

Nagykovács, Ceglédi út 7/B

Tel.: 53/353-598



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykovács, Nyársapát, Kocsér

2012. október 28.

DR. DÁVID GYULA

Nagykovács, Széchenyi tér 19/2.

Tel.: 06-20/960-39-02

2012. november 1-2-án

DR. ZSOLDOS ZOLTÁN

Nagykovács, Kecskeméti út 44.

Tel.: 06-53/350-703



Aki az olimpiai lángot vitte



Nagykőrösön az olimpiai fákllya. Képünkön dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester, Makra Csaba szervező és Bozsó István, aki Londonban futott az olimpiai lánggal

Ahogy arról előző lapszámunkban beszámoltunk, immár tizedik alkalommal rendezte meg városunkban futóversenyét a Basafa SE. A futók korcsoportokra osztva az idén is a Petőfi iskolából indultak, és oda érkeztek vissza. A rendezvényen ott volt Bozsó István is, aki néhány hónapja még Londonban vihette az olimpiai lángot, erről beszélgettünk a sportolóval.

ÖH: Ön ma elhozta ide azt a fákllyát, mellyel Londonban az olimpiai lángot vitte. Mit tudhatunk Önről, illetve mit érdemes tudni a fákllyáról?

Bozsó István: Magamról röviden annyit, hogy Szegeden élek, és mozgássérült sportoló vagyok. A bal karom amputálták 20 éves koromban egy betegség folytán, de egy atlétikai versenyen, futóversenyen összebarátkoztam az egyesület tagjaival, és azóta is rendszeresen együtt sportolunk. A mai, immár tizedik alkalommal megrendezett futóverseny egyik fő szervezője Makra Csaba barátom, akivel az idén nyáron Szegedről indulva eltekertünk Londonba az olimpiára. Ennek egyik apropója a táv megtétele volt, a másik pedig az, hogy szerencsés körülmények révén megadott a sorstól az, hogy július 24-én az olimpiai fákllyát a kezembe foghattam, és London nyugati városrészében futhattam azzal a lánggal, ami július 27-én a stadionban meggyújtotta az olimpiai lángot. A Nemzetközi Olimpiai Bizottság döntése értelmében az ideai olimpiától csak a rendező ország területén lehet futni a lánggal. Angliában az idén, pont a születésnapomon, május 19-én indult az

olimpiai fákllyafutás és nyolcezer ember tizenháromezer kilométert futott Anglia területén. A fákllyán a nyolcezer lyuk a nyolcezer futót szimbolizálja, míg a 80 centiméteres szerkezet háromszög formája arra utal, hogy London az egyedüli város a Földön, ahol háromszor rendeztek nyári olimpiát. Nagy öröm számomra, hogy ez a fákllya eljuthatott ma ide, Nagykőrösre, itt sok ember láthatta, és nagy érdeklődésre is tett szert.

ÖH: Bizonyára sokakban megfordul a kérdés, hogyan válhat valakiből az olimpiai láng vivője?

Bozsó István: Én úgy kerültem azon magyarok közé, akik az ideai lángot vihették, hogy az EDF Dé-mász, ahol Szegeden dolgozom, az egyik kiemelt támogatója volt a nyári olimpiának. Ő adta az összes energiát az olimpiai helyszíneknek, versenyeknek, olimpiai falunak. Az EDF úgy döntött, hogy kiemelt partnerként megadja nekem azt a lehetőséget, hogy Magyarországot én képviselhetem a cég színeiben. Továbbá azt is elmondhatom, hogy a fákllyát sem mind a nyolcezer futó vihette haza, de ezt is biztosították számomra.

ÖH: Az országban hol láthatták már ezt a fákllyát?

Bozsó István: Miután hazahoztam, természetesen Szegeden, a munkahelyemen sokan megtekintették. Ma pedig nagy öröm volt, hogy sportbarátaim felkérésére elhozhattam ide Nagykőrösre. Bízom benne, hogy sok településre eljuthat még a fákllya, és ott sok ember megnézheti, és beszélgethet velük a tárgyról, és arról az eszmeiségéről, amit magában hordoz.

130 éve hunyt el ARANY JÁNOS



fiatal nemzedéket, mely az iskolát járja, úgy nevelni, hogy a jövő eseményei készen találják..."

Beszélt arról is, hogy bár Arany Jánost többször csábították más településekre, de ő 1860-ig Nagykőrös mellett döntött, amikor is beadva lemondását, az alábbiakat írta:

Az Arany János Református Középsiskola, az Arany János Társaság és Nagykőrös Város Önkormányzata szervezésében 2012. október 19-én Arany János halálának 130. évfordulójára emlékeztek a jelenlévők a Református Templomkertben. Ünnepi beszédet mondott Darvasi Zoltán, a nagyszalontai Arany János Emlékmúzeum igazgatója.

Beszédét Nagykőrös ikervárosa, Nagyszalonta üdvözlétének tolmácsolásával kezdte. A nagyszalontai Arany János Emlékmúzeum igazgatója felidézte Arany János Nagykőrösre kerülésének és itt eltöltött éveinek emlékét. Felidézte Szilágyi Sándor szavait, aki így emlékezett vissza a nagykőrösi évekre:

„Nekünk valóban jó menedékhely volt ez a zordon időkből: az együttlét és összetartás elviselhetőbbé tette azt, ami mindnyájunknak fájt. – Ennek a tantestületnek a nevelő munkáját még a Bach-korszak szigorú ellenőrzése idején is a nemzeti szellem hatotta át. Hogy a jelenért semmit sem lehet tenni az bizonyos volt... – de legalább a jövőt kell megmenteni, azt a

„Fogadja a Nagytiszteletű Egyháztanács és általa az egész egyházi és városi közönség, összesen és egyenként, legforróbb köszönetem kifejezését ama nagy jóságáért, mellyel engem kilenc év előtt magányomban fölkeresni és nagybecsű bizalmával megajándékozni méltóztatott; melyben azóta folyvást részeltetni meg nem szűnt, s melyre mindenkor hálásan emlékezni édes büszkeségemnek tartandom. Egyszermind bocsánatot kérek s remélem, ha az általános emberi gyarlóságához kínált újabb időben, testi szenvedések is járulván, kötelességim teljesítésében nem mindig versenyezhetett az erő az akaratral.”

Az ünnepélyt az Arany János Református Középsiskola és az Arany János Református Általános Iskola egyesített énekkarának műsora színesítette.

Az Arany-ünnepség végén a Református Templomkertben álló Arany-szobor lábánál, valamint az általános iskola falán lévő emléktáblánál elhelyezték a megemlékezés koszorúit.

Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon!



KÖSSÖN RÁ GYORSAN ÉS EGYSZERŰEN A SZENNYVÍZCSATORNA-HÁLÓZATRA!

A részleteket keresse a www.kovrt.hu honlapon, illetve érdeklődjön a KŐVA Zrt.-nél a 06-53/550-270-es telefonszámon vagy személyesen az ügyfélszolgálatnál.



Harangszó

Az örök élet



A kegyeleti szolgáltatásokra szakosodott cégek tevékenysége nyomán a temetkezések különöségeiben, méltóságában jelentős a fejlődés. Szembeszökő ugyanakkor a gyászolók nagy részének hittani tájékozatlansága és ezzel összefüggő ízlésszavara.

Mínt ha évezredeket mennénk vissza, még a kereszténység előtti időkbe, amikor a harcossal eltemették a lovát is, útipénzt és a túlvilágra szóló felszerelést tettek a sírba. Megható, de hát ezen rég túl vagyunk. Jézus Krisztus tanítása szerint a halál után van folytatás, ám ez egészen más, mint a földi élet. Szóval nem valamiféle vágányhosszabbításról van szó egy régimódi szellemvasúton. A túlvilági élet új teremtés, s nem logikus következménye vagy biológiai folytatása ennek a földi életnek. Az egyház nem szívesen beszél halhatatlanságról, mert az félreérthető. Beszél inkább örök életről. A halhatatlanság orvosi kérdés, a tudomány ígér is effélet, viszont e lehetőség hatásait föltérképezve számos szépirodalmi mű adott már gunyoros választ: még csak az kéne... A halhatatlansággal együtt járna a bűneink halhatatlansága is, egymás halálra untatása és kihasználása. Minderre az ateista válasz: nagyon is jó, hogy meghalunk, és így vége az egésznek. Az egyház tanítása voltaképpen a két szélsőség között van. Az örök élet részesedés Isten boldogító, örökkévaló, izgalmas szeretetéből, célba érkezés, amelyet a földi cselekedeteimmel érdemelhetek ki (vagy veszíthetek el!) Jézus megváltó halála és feltámadása érdeméből. A felelősség tehát óriási, mindenki maga dönti el örök sorsát. Az imádság szereteteinkért fontos, hogy Isten szerető közelségébe jussanak.

Adj, Uram, örök nyugodalmat nekik! És az örök világosság fényeskedjék nekik! Nyugodjanak békecsókban! Ámen.

Temetőinkben a közös ima és sírszentelések időpontjai:
– november 1., csütörtök 10 óra, Bokrosi temető: közös ima, utána sírszentelés
– 10.30 óra, Homokoldali temető: közös ima, utána sírszentelés

Hernádi László
plébános

Halottak napjára



Három szeretettünkől vettünk az elmúlt évben búcsút családjukban, sokszor voltunk temetőben, sokat emlékeztünk, sok könnyet lepergettünk, és nagyon sok vigasztalást kaptunk Istentől. Most is majd elmegyünk a temetőbe, elvisszük a megemlékezés virágait, hálát adunk Istennek, hogy szüleinket adta, hogy oly sokat és olyan sokáig kaphattunk szeretetükből. És hisszük, hogy lesz majd boldog viszontlátás, amikor újra eljön az Úr. Mert Őt várjuk. Ki itt még testben, ki ott kinn a temetőben. Ez a keresztény reménység: „*Én élek, ti is élni fogtok*” (János ev. 14, 19).

A költő soraival kívánok minden Kedves Testvéremnek áldott emlékeztetést, Krisztusban boldog reményteljes életet itt, s majd egykor odafent!

Pilinszky János: Mielőtt

A jövőről nem sokat tudok,
de a végítéletet magam előtt látom.
Az a nap, az az óra
mezítelenségünk fölmagasztalása lesz.

A sokaságban senki se keresi egymást.
Az Atya, mint egy szálkát
visszaveszi a keresztet,
s az angyalok, a mennyek állatai
fölkörik a világ utolsó lapját.

Akkor azt mondjuk: szeretlek. Azt mondjuk:
nagyon szeretlek. S a hirtelen támadt tülekedésben
sírásunk még egyszer fölzsabadítja a tengert,
mielőtt asztalhoz ülünk.

Szabó Gábor
református lelkipásztor

Vigyázzunk értékeinkre Mindenszentekkor is!

Mindenszentek napján családok emlékeznek elhunyt szeretteikre a temetőben, templomokban. Az elmúlt évek tapasztalatai alapján kijelenthetjük, hogy a megemlékezések résztvevőinek sokasága vonzza a bűnelkövetőket, elsősorban a zsebtolvajokat, a gépkocsifeltöréseket, a biciklitolvajokat. Ezért ilyenkor is elkerülhetetlen az óvatosság, az odafigyelés.

A temetők parkolóiban álló gépkocsikban jól láthatóan hagyott pénztárcák, mo-

biltelefonok, egyéb értékek szemet szűrnak a bűnöző hajlammal rendelkezőknek. Még egy üres nejlonszatyor is feltűnő lehet, hiszen a tolvaj azt hiszheti, hogy abban valamilyen érték található. Ezért kérjük, ne hagyjanak a kocsikban a pénztárcát, telefont, készpénzt! Értékeit zárja a kesztyűtartóba, a csomagtartóba, vagy vigye magával! Mindig győződjön meg arról, hogy bezárta-e az autót, illetve ellenőrizze kocsija biztonság-

technikai berendezéseinek működését!

Ne feledje, ha kerékpárral közlekedik, zárja azt le, ne hagyja kosarában, csomagtartón vagy a kormányon a táskáját! A nyitott táskából csak egy mozdulat, és eltűnnek irataink, készpénzünk, ezért mindig tartsa azt testközelben, zárt állapotban! Figyeljen környezetére! Ha feltűnően lökdösődő személy halad el Ön mellett, vagy meglöki Önt, ellenőrizze zsebeit! A nagy tömegben a korai sötétedés miatt

könnyebben el tudnak illanni a tolvajok a szemünk elől. Ne vigyen magával nagyobb értéket, mint amire szüksége lehet.

Figyeljünk a kisgyermekekre, ne hagyjuk, hogy elszaladjanak, vagy elváljanak tőlünk a tömegben. A hosszú hétvége alatt a Nagykőrösi Rendőrkapitányság folyamatos rendőri jelenléttel fogja biztosítani, hogy legyen a megemlékezés biztonságos és békés mindenkinek – tájékoztatta lapunkat Szabó László r. százados, bűnügyi osztályvezető.

BETEGSÉGEKRŐL egy kicsit másképp (19.)

Mottó: „A legjobb orvosság az ember számára maga az ember. A legnagyobb szerzet a gyógy mód a szeretet.”
(Paracelsus)

Minap a TV-ben egy érdekes és számomra megdöbbentő statisztikai adatra lettem figyelmes. A műsorvezető éppen arról beszélt, hogy ez a betegség a Föld lakosságának legalább 10%-át érinti. Ez azt jelenti, hogy 600–700 millió ember küzd ezzel a tünetegyüttesrel napi szinten, amit **PÁNIK BETEGSÉG-NEK** hívnak.

Irracionális szorongás. Túlzott félelem olyan dolgoktól, élethelyzetektől, amelyek bekövetkeztére szinte nincs is esély. Vagy ha mégis bekövetkezne, akkor sem kerülünk általuk életveszélyes helyzetbe. Valójában a képzet, a dráma az egyedül a fejben, az elmében zajlik.

Aki már megélt pánikrohamot, az tudja, hogy mit is jelent ez. Egyszer csak jön egy gondolat, ami azt sugallja, hogy valami baj fog történni velünk. A szívünk gyorsabban kezd verni, adrenalin szabadul fel a testünk-
Hirdetés

ben. Izmaink vérrel telnek meg, és tudat alatt felkészülünk a „Fuss vagy üss!” állapotra. Ez valójában egy normális reakció egy válságos, életveszélyes helyzetre. A gond akkor van, ha nincs ilyen szituáció, és mi mégis így reagálunk egy, az elménk által generált, nem valós élethelyzetre.

Mi lehet ennek a viselkedésnek a valódi oka? Természetesen ezt minden ilyen betegséggel küszködő embernél külön-külön fel kell tenni, de ha abból a tudományos szemléletből indulunk ki, hogy a világegyetem egy parányi pontból született, akkor lehet, hogy minden ember esetében eljuthatunk egy olyan szintre, ahol már valamiféle közös nevezőre bukkanunk. Tegyük fel egy másik, igen fontos kérdést: – Miért is félünk valójában? – Természetesen ahányan olvassák ezt a cikket, valószínűleg annyi válasz született erre a kérdésre. A válasz mi magunk vagyunk! A szemléletünk, a világhoz való viszonyunk a válasz. Vagyok én és van a világ. Ez a hit határozza meg napi gondolkodásomódot. Ha vallásosak vagyunk, akkor azt mondjuk: va-

gyok én és van (külön) Isten! Én kicsi vagyok, a világ pedig végtelesen nagy. Az „én kicsi vagyok” szemléletből fakad minden ember félelme, bárhol is éljen a Földön, és bármilyen kultúrába szülessen is.

Ebből a „betegségből”, ami elsősorban az irracionális gondolkodásból fakadó szorongásból és a pánikrohamoktól való félelemből tevődik össze, a gyógyszeres kezelés mellett két alapvető kijárat van. Az egyik, hogy ráébredjek arra, hogy ennek a végtelen nagyvilágnak szerves, elidegeníthetetlen része voltam, vagyok és mindig is leszek. Mintha egy végtelen nagy ház különböző szobáit, termeit járnám végig az életem során, de mindig tudom, hogy ez az én házam! Vagyis bármerre járok, bárhol vagyok a nagyvilágban, mindig itthon vagyok. Ha pedig itthon vagyok, akkor nincs mitől félnem! Ehhez az alternatívához bőségesen találhatunk különféle filozófiai, vallási és spirituális szakirodalmat. A másik, ami első pillanatban nehezebb útnak tűnik, „belelépni” abba az élethelyzetbe, amitől oly nagyon félünk. Benne

maradni mindaddig, amíg ráébredünk, hogy semmilyen veszély nem fenyeget bennünket. Ekkor elménk képes lesz felülírni azt a hitrendszert, ami idáig motivált, irányított bennünket. Mint egy hibás program, amit a programozó felülír, és ezáltal újra jól működik a rendszer.

Végül, de nem utolsósorban... Ha ilyen betegséggel küzdesz, ne szégyellj, keress fel egy szakembert, kérj segítséget. Szintén a statisztikák szerint az ilyen emberek akár 10–15 évet is képesek magányosan szenvedni, kínlódni, mire lépésre, változtatásra szánják el magukat. Pedig segítséggel akár néhány hónap alatt is óriási változásokat lehet elérni! A félelmeim bennem vannak! A dráma azon a 10 cm³ részen, az agyadban zajlik, ami az elméd otthona. Az élet szép! Lép ki az elméd alkotta börtönből, és élvezd! Azt kívánom neked, hogy a rémálmodból legyen álmom, ahol minden kívánságod valóra válik!

Szeretettel:

Baán Csaba Tauma
lélekkertész, gyógyító

ORVOST + KERESÜNK





A megújult
**OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR és
ORVOSI RENDELŐ**
(Nagykőrös, Kecskeméti út 18.)
épületében található, 20 m²-es rendelőbe
keresünk családi és szakorvosokat.
További információért keresse
Dr. Bányai Judit
gyógyszertárvezetőt a
06 30 9039-184 vagy a **06 53 350-182**
telefonszámon.

www.gyermekek-soterapia.hu

Himalája Gyermek Száraz Sótérápia és Sóbarlang
2750 Nagykőrös, Széchenyi tér 8. | Bejelentkezés: 06-20/910-0640
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 9:12 és 13:17 óráig



JÖJJÖN EL

sóbarlangunkba, erősítse
immunrendszerét,
tisztítsa légutait!



ELŐZZE MEG a légúti betegségek kialakulását, súlyosbodását!

- ASZTMA
- Mindenféle ALLERGIA (pollen, por, stb.)
- Megfázás
- Nátha
- Influenza utókezelés (akut stádium után)
- Krupp
- Köhögések (szóraz és hurutos)
- Hurutos (hűg-, légcsőhurut)
- Gyulladások (homloküreg-, arcüreg-, torok-, gége)

... és ... **ISMÉTELJE MEG** a terápiát.
Sótérapiás bérletével ezt időkorlátozás nélkül megteheti!

Speciális SÓ-KÖD befújásos száraz SÓTERÁPIA



MEGNYITOTTUNK!

Október 17-től kedvező akciókkal várjuk kedves vásárlóinkat a Széchenyi tér 28. szám alatti bemutatótermünkben!

www.garazskapu-nagykoros.hu

Telefon: 06 20 544 72 67 • 06 20 594 1064





AKIK NÁLUNK JÁRTAK...

Vendégeinknek is tetszik a megújult városközpont



Szeptember 22-én a megújult városközpontban rendezte meg a Magyar Speciális Olimpia Szövetség Nagykőrös városával együttműködve a III. Eunice Kennedy Shriver Emléknapot. A rendezvényt a szervezők és a meghívott vendégek is sikeresnek értékelték, úgy vélték, a megújult városközpont remek helyszíne volt az eseménynek. Képünkön előtérben, sárga trikóban Dj. Dominique, mögötte Hidvégi Vid tornász



Aladár Paasonen szobrának avatását követően Pasi Tuominen külügyi tanácsos, ma már finn nagykövet és családja is sétát tett a megújult nagykőrösi városközpontban. A séta végén elismerően nyilatkoztak városunk központjáról

Angol anyanyelvű előadó a Petőfi iskolában



Anna Genna Londonból érkezett Nagykőrösre

Ritka alkalom, hogy angol anyanyelvű vendég érkezik angolórákra. A Petőfi Sándor Általános Iskolában hagyományosnak mondható, hogy egy-egy napra Angliából, Amerikából vagy Hollandiából látogatnak el a gyerekek legnagyobb örömeire. Nincsen annál motiválóbb, mint kipróbálni a tudásukat idegen nyelvű vendéggel. Előzetes egyeztetés után október 8-án Anna Genna tartott rendhagyó órákat a gyerekeknek. Anna óvodapedagógus és pedagógiai asszisztensként dolgozott, majd később luxushajókon foglalkozott gyerekekkel. Így szinte az egész világot bejárta. Elmondása szerint nagyon szereti a magyarokat, mert kedvesek és barátságosak. Most is régi ismerőse meghívására tölt el Nagykőrösön néhány hetet. Ma-

gyarországot gyönyörű országnak tartja, ellátogatott többek között Budapestre, Pécsre és Kecskemétre is.

London melletti kisvárosban, Readingben lakik. Nagykőrös is kisváros, mely lenyűgözte. Csodálta a sok parkot, virágot, a rendezett környezetet. Igazi európai kisvárosnak tartja városunkat.

Tapasztalt pedagógusként pillanatok alatt vidám légkört teremtett az órákon, és így a gyerekek felszabadultan játszottak, kommunikáltak vele. Nemcsak a gyerekeknek, de a nyelvtanároknak is élmény volt Annával beszélgetni, hiszen egész egyéniségéből a kedvesség, szeretet és segítőkészség sugárzott. Ígéretet tett arra is, hogy felkér egy iskolát Angliában testvériskolai kapcsolat létesítésére.

Hirdetés

Változik a középiskolai felvételi

Ettől az évtől jelentős változások történnek a nagykőrösi Arany János Református Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon felvételi rendjében.

A 2013–2014. tanévre **jelentkező hatodik osztályos tanulóknak** is központi írásbeli felvételt kell írniuk magyar nyelvből és matematikából, valamint szóbeli felvételi vizsgát kell tenniük angol nyelvből. A tanulók a hozott eredményeik (5. osztály év végi és a 6. osztály félévi eredményei 25%), a magyar nyelvű és a matematika felvételi eredményük (25-25%), valamint a szóbeli idegen nyelvi vizsgaeredményük (25%) alapján kerülnek felvételre. Azok a tanulók is jelentkezhetnek, akik eddig nem tanulták az angol nyelvet, az ő esetükben az idegen nyelv nem kerül pontozásra, ők a kezdő csoportba kerülnek.

A nyelvi előkészítő évfolyammal induló 1+4 osztályos képzésre jelentkezőknek ugyancsak meg kell írniuk a központi felvételt magyar nyelvből és matematikából, és szóbeli vizsgát is kell tenniük angol nyelvből. A felvételi pontok számítása ugyanúgy történik, mint a hatosztályos képzés esetében, tehát a 7. osztály év végi és a 8. osztály félévi érdemjegyei 25%-ban, a központi felvételi eredménye 50%-ban, a szóbeli vizsga eredménye 25%-ban számít be a felvételi pontokba. Akik még nem tanulták az angol nyelvet, a kezdő csoportba kerülnek.

A négy évfolyamos gimnáziumi képzésre jelentkezőknek is központi felvételt kell írniuk magyar nyelvből és matematikából, számukra azonban nem tartunk idegen nyelvi szóbeli felvételt. Az ő esetükben a felvételi pontok 50%-át a hozott érdemjegyek adják (7. osztály év végi, 8. osztály félévi), a másik 50%-ot az írásbeli dolgozatok eredményei jelentik.

A szakközépiskolai képzésre jelentkező tanulóknak szintén központi írásbeli felvételt kell tenniük magyar nyelvből és matematikából. A tanulmányi területre való felvételi kérelmek elbírálási szempontjai ugyanazok,

mint a négyosztályos gimnáziumi képzés esetében.

Jelentkezési határidő az írásbeli felvételi vizsgákra 2012. december 10. Jelentkezési lapot a gimnázium titkárságán is lehet igényelni. Érdeklődni szintén a titkárságon lehet személyesen vagy a 06-53/351-899-es telefonszámon.

A felvételi eljárás előfeltétele a **felvételi elbeszélgetés**, melynek során a jelentkező tanuló és szülei megismerik a református intézmény keresztyén követelményeit, és nyilatkozat aláírásával vállalják, hogy sikeres felvételi esetén ezeket eleget tesznek.

Szeretnénk segíteni a tanulóknak a felkészülésben, ezért 8-8 órás felvételre felkészítő tanfolyamot hirdetünk angol nyelvből, magyar nyelv és irodalomból és matematikából mind a hatodikosok, mind pedig a nyolcadikosok számára. A tanfolyamra a gimnázium titkárságán (Nagykőrös, Hősök tere 6.) 2012. november 1-jéig lehet jelentkezni munkanapokon 8 órától 15 óráig. A részvételi díj 4000 Ft/tanfolyam/ő. A tanfolyam tervezett időpontjai: hatodikosoknak magyar nyelv és irodalom és matematika csütörtök 14.30–17.30, angol nyelv péntek 15.00–16.00, nyolcadikosoknak mindhárom tárgyból pénteken 15 órától.

Szeretettel várunk minden érdeklődő szülőt és felvételiző diákot!

Suba Lajos igazgató

Hirdetés

Felvételi felkészítés a 6. és 8. osztályosoknak az Arany János Református Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthonban.

Bővebb információ a www.ajrg.hu oldalon vagy az 53/351-899-es telefonszámon.

**Nagykőrös,
Csongrádi u. 19.
(Kórház után)**



E-mail: kaszap111@gmail.com

web: www.kaszaptuzep.com

Tel./fax: 06-53/348-017

Mobil: 06-30/627-62-12

KERESKEDELEM

ÉS SZALLITÁS

Felkészültünk a télre!

Lengyel, cseh, bosnyák lignit, szén készletről azonnal elvihető, megrendelhető.

Akác tűzifa, fabrikett, német brikett, füstcsövek, koromtalanító, balta, fejsze és minden, ami a tüzeléshez szükséges...



Sakret hőszigetelő rendszer akció! Csak október 31-ig

Pepo alágyújtós





KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

2012. NOVEMBER hónapban



DR. CZIRA SZABOLCS
polgármester

2012. november 8-án (csütörtök) 13.00 órától

Helye: Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)



KUSTÁR TAMÁS
alpolgármester, 3. sz. választókerület
települési képviselője

2012. november 26-án (hétfő)
13.30–15.00 óráig

Helye: Nagykőrös Város Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)



DR. KÖRTVÉLYESI ATTILA
alpolgármester, 1. sz. választókerület
települési képviselője

2012. november 19-én (hétfő)
16.00 órától

Helye: Nagykőrös Város Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 11. szoba)

KÉPVISELŐ NEVE	FOGADÓÓRA NAPJA	HELYE
 Dénes Dénes települési képviselő	2012. november 28. (szerda) 18.00 órától	Nagykőrös, Botond u. 2.
 G. Kovács Sándor 4. számú választókerület	2012. november 7. (szerda) 16.00–17.00 óráig	Nagykőrös, Mintakert u. 22.
 Illés Sándor 6. számú választókerület	2012. november 14. (szerda) 17.00 órától	Hétszínvirág Óvoda (Nagykőrös, Ifjúság u. 22.)
 Jeruskáné Berényi Erzsébet 2. sz. választókerület	2012. november 12. (hétfő) 17.00 órától	Petőfi Sándor Ált. Iskola és Diák- otthon (Nagykőrös, Vadas u. 2.)
 László Ferenc települési képviselő	2012. november 6. (kedd) 14.00–15.00 óráig	Arany János Kult. Közp. (Nagy- kőrös, Szabadság tér 7. fszt. 1.)
 Nagy Balázs 8. számú választókerület	2012. november 14. (szerda) 16.00–18.00 óráig	FIDESZ Iroda (Nagykőrös, Kossuth L. u. 2.)
 Sebestyén Annyal Zsuzsanna 7. sz. választókerület	2012. november 14. (szerda) 17.00–18.00 óráig	Kossuth Lajos Általános Iskola (Nagykőrös, Kinizsi u. 4.)
 Szabóné Irházi Zsuzsanna 5. sz. választókerület	2012. november 14. (szerda) 17.00–18.00 óráig	FIDESZ Iroda (Nagykőrös, Kossuth L. u. 2.)

A Nagykőrös Város Önkormányzattal szerződéses viszonyban álló ügyvédi iroda képviselője 2012. november 19-én 14.00–16.30 óráig fogadóórát tart a Polgármesteri Hivatalban (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13.).

Őszi terménycsodák kiállítása az Arany Iskolában



Osztályfőnökünk, *Bársonyné Németh Anikó* tanító néni egyik nap azt mondta, hogy aki szeretne, készíthet terményekből mindenféle érdekességet, szép tárgyat. Meghirdette a *Terménycsodák* cí-

mű versenyt. Lelkesen láttunk munkához. Hamarosan ötletesebbnél ötletesebb pályamunkák érkeztek. Ízelítőül néhány alkotás címe: *Lopótökfej, Aprajafalva, Tökhintó, Páva, Gesztenyeékszer, Gesztenyekaktusz, Loch Ness-i szörny, Tök babakocsi, Colosseum, Gondola, Tökthén és Gombafej, Manófalva és a falu makktemploma, Meseerdő, Óriás-kigyó.* Az őszi hangulatát érzékelteti a terménycsodákból rendezett

iskolai kiállításunk. Mindenki fantáziadús alkotást adott be. Izgatottan várjuk a zsűri döntését, a verseny eredményét. Köszönjük Anikó néninek, hogy ösztönzött és bátorított minket a feladatra, s köszönjük neki a szép kiállítást is, amit rendezett az iskola minden diákja, tanára és a hozzánk ellátogató szülők és vendégek örömeire. Hálásak vagyunk szüleinknek a sok segítségért, az együttműködés örömeért.

Petrezselyem Panna és Nagy Lili
4. b osztályos tanulók



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

Fejlec: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 12.1701 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlony nyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a *tanacsado@nagykoros.hu* e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Hirdetés

**HIRDESSZEN
AZ
ÖNKORMÁNYZATI
HÍREKBE**
**A hirdetések feladása,
illetve bővebb információ
kérese érdekében
forduljanak bizalommal
a KÓVA Zrt.
ügyfélszolgálatához
(Lőrinc pap u. 3.),
továbbá Palásti Viktorhoz
a 06-30/368-6558-as
telefonszámon.**

A Korszerű Oktatásért Alapítvány kuratóriuma köszönetet mond a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola közössége nevében mindazoknak, akik személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával támogatták az eszközfejlesztést. A 2010-ben befolyt 222 966 Ft felhasználásával második nyelvi labort alakított ki az iskola. A továbbiakban is várjuk önzetlen támogatásukat.

A „KORSZERŰ OKTATÁSÉRT” Alapítvány adószáma: 19178927-1-13. Számlaszáma: 11742128-20910853



ÉN MÁR ISKOLÁS VAGYOK



A következőkben bemutatjuk a nagykovácsi általános iskolák első osztályos csoportjait. A mostani lapszámban a Kossuth Lajos Általános Iskola 1. b osztálya mutatkozik be.

1. b – Osztályfőnök: Radicsné Papp Dóra. **Napközis nevelő:** Molnár Anikó. **Névsor:** Balogh Barbara, Bán Barbara, Buzsák Dorina, Cseri Tímea Virág, Dobi Enikő Diána, Dobos Nóra, Dudás Beatrix Ramóna, Gábor János, Gábor Mátyás Máté, Gazdag Ivett, Hebők Ábel, Jankó Henrik, Kocsák Hirdetés –

Krisztián, Kolompár Milán, Kovács Ábel, Lakatos Vanessza, Mécs Kevin, Miklós Mária Virág, Molnár Martin, Olasz Brigitta Gerda, Pap Eszter Tímea, Schneider Boglárka, Sinka Sándor, Szalai Henrietta, Tóbi Emese Enikő, Tóth Barbara Mónika

VAGYONVÉDELEM

MEGNYITOTTUK ÚJ SZAKÜZLETÜNKET NAGYKÖVŐSÖN!



Vagyonvédelmi termékeink:

- az ország egyik legnagyobb vagyonvédelmi webáruháza!
- több mint 40 féle biztonsági kamera tekinthető meg működés közben
- éjjellátó kamerák
- előre összeállított kamera szettek

Munkavédelmi termékeink:

- több, mint száz munkavédelmi termék az üzletben.
- munkaruházat
- védőfelszerelések
- munkavédelmi webáruházunk: munkavedelem.bolt.hu
- több ezer munkavédelmi eszköz rendelhető!
- a megrendelt munkavédelmi eszközök 24 órán belül átvehetőek szaküzletünkben

AKCIÓS SZETTEK

kis bolt szett:



nyugodt otthon szett:



~~83.560 Ft + ÁFA~~ Most csak: **69.900 Ft. + ÁFA**

A szettek a működéshez szükséges csatlakozókat tápegységeket tartalmazzák!
A szettekhez most akciósan vásárolható 500Gb-os winchester: **15.600Ft + ÁFA!**
Az akció keretében háztartásonként csak 1db szett vásárolható!

web: kameraszett.hu - e-mail: info@kameraszett.hu
2750 Nagykovácsi, Ceglédi út 14. - +36/70 - 776-8898

MUNKAVÉDELEM



KINIZSI KÁRTYA

- Név:** Rónaszéki Attila
 - Születési hely:** Cegléd (nagykőrösi lakos)
 - Kor:** 24 éves
 - Súly:** 100 kg
 - Magasság:** 2 m
 - Mezszám:** 1
 - Poszt:** kapus
 - Példakép/játékos/sportoló:** Iker Casillas
 - Hány éve focizik/eddig csapat(ok):** 18 éve focizik, csapatai Nagykőrös, Gyöngyös AK, Törtel, Nagykőrös
 - Miért éppen Nagykőrös? Mit szeret Nagykőrösben?** Kötődöm a nevelőegyesülethez, nem sok kőrösinek adatott meg, hogy NB III-as kőrösi csapatban játszhatott
 - Legemlékezetesebb meccs:** az Üllői úti tavalyi kupadöntő
 - Cél:** a szakmában érvényesülni mint vadgazdálkodási mérnök, helyállni az NB III-ban
 - Bajnokság végén a Nagykőrösi Kinizsi helyezése a tabellán:** negyedik hely
- +1 **Kedvenc film:** Elrabolva
étel: csirkepörkölt nokedlivel
ital: sör



Túl az ötödik győzelmen



Továbbra is a stabil ötödik helyen áll a Nagykőrösi Kinizsi TL FC 18 ponttal a tabellán, városunk csapata eddig 2 vereséget, 3 döntetlent és már 5 győzelmet tudhat magáénak. A hétvégén, 2012. október 20-án, hazai pályán 3:0-ra verte a Kinizsi a Kecskeméti TE csapatát egy nagyon izgalmas meccs során. Már az első félidő második percében Hege-

dűs Ádám óriási találatával csapatunk át is vette a vezetést, majd a 19. percben Schranecz Balázs góljának köszönhetően 2:0 állással zárhattuk az első félidőt. A meccs második részében Malik Gábor a 66. percben a harmadik gólt is megszerezte a csapatnak, így egy biztos győzelemmel, 3:0-al végződhetett a mérkőzés csapatunk javára, s a lelkes szurkolók nagy öröme.

Továbbra sem volt hiány sárga lapokban. A Kinizsi részéről Szabó Tamás és Mojzes Róbert kapott sárga lapot, a Kecskemét részéről Füle Ákos és Sztrehlik Gábor, Kalapács Zoltán pedig piros lapban részesült.

Látogasson ki Ön is a NAGYKÖRÖSI KINIZSI TL FC csapatának meccseire, és szurkoljunk együtt!

**HAJRÁ, NAGYKÖRÖS!
HAJRÁ, KINIZSI!**

KÖVETKEZŐ FORDULÓK MÉRKŐZÉSEI:

2012. október 27. (szombat) 13.30
VECSÉSI FC – NAGYKÖRÖSI KINIZSI TL FC

2012. november 3. (szombat) 13.30
NAGYKÖRÖSI KINIZSI TL FC –
HÓDMEZŐVÁSÁRHELY FC

Hirdetés



Örkényi úti Étterem

Nagykőrös, Örkényi út 94.
Telefon: 53/355-984
www.donathelelmiszer.hu

44. heti menü (10. 29.–11. 03.)

Hétfő:	daragaluskaleves, paradicsomos húsgombóc
Kedd:	karfiollevés, gyros sült burgonyával
Szerda:	orjaleves, mustáros flekken párolt rizszel
Csütörtök:	SZÜNNAP
Péntek:	gyümölcsleves, rántott szelet kukoricás sült burgonyával
Szombat:	zöldborsóleves, sertéspaprikás tésztával

Vasárnap: szünnap. A menüváltoztatás jogát fenntartjuk. Menü ára helyben fogyasztás esetén: 750 Ft/adag, kiszállítás esetén 750 Ft/adag, elvitel esetén: 700 Ft/adag. Torkos szombat: 650 Ft/adag

KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT

Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

HETI AKCIÓ Érvényes: 2012. 10. 29.–11. 03.

Körösi sült májpástétom	1090 Ft/kg
Sertés köröm	290 Ft/kg

HORVÁT autó


 márkafüggetlen
szervizhálózat


 NKH által kijelölt
vizsgálóállomás

TÉLI FELKÉSZÍTÉS

Műszaki vizsgáztatás
motorkerékpárokra is!

EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Tel.: 06 20 282 8383
06 53/706 700

Villamossági szaküzlet  **Csavar és zár szaküzlet**

Csökkentettük árainkat!

Szeptembertől heti akciókkal várjuk vásárlóinkat

Kábelek, vezetékek, kapcsolók, lámpák, csillárok nagy választékban



Kulcsmácsolás, záruk, csavarok, kilincsek, zárbetétek, kötelek, láncok, kéziszerszámok és egyéb aprócikk

Nagykőrös, Széchenyi tér 28. • Tel.: (53) 552-142
Nyitva: hétfőtől-péntekig 8-17, szombaton 8-12



Az Önkormányzat nem hagyja magukra az időseket



A helyi Idősügyi Tanács (IT) október 18-án tartotta őszi ülését.

Dr. Czira Szabolcs elnök köszöntöje után tájékoztatást adott idősekről.

– A legutóbbi képviselő-testületi ülésen rendeződött a NYUGSZÖV helyiségeinek bérleti díja, amelyet az Önkormányzat átvállalt, tehát nem hagyta magukra az időseket, noha ezzel ellentétes hírek terjedtek, borzolva az idegeket.

– A Tímár ház is megnyílik november közepén, a földszinten kulturált kávézóval, az emeleten kiállítótérrel, ahol először **Szabó György** szobrászművész mutatja be alkotásait.

– Szó esett még a járási hivatal indításáról, az Élelmiszer Bank ajándékcsomagjainak eljuttatásáról a nagycsaládok, kisenyugdíjasok, új házi segítségnyújtó szervezet (Fehér Gyolcs) belépéséről az ellátási rendszerünkbe.

– Az elnök segítséget kért a meggyváltás sikeres lebonyolításához, majd anyagot küldenek ki, és lesznek fórumok, megbeszélések. A Dél-Alföldi Régióhoz csatlakozással jobban járna a város.

A következőkben **beszámoló hangzott** el az IT 2010–12 közötti munkájáról.

Ezen belül az időseket támogató Hirdetés

szervezetekkel való együttműködésről, az Országos Idősügyi Tanácssal való kapcsolatunkról, az együttműködésről az Önkormányzattal, az ingyenes szűrővizsgálatok fontosságáról és a lakossági tájékoztatásról az időseket érintő témákban.

A hozzászólásokban **Varga Péter** nagyobb hatáskört, beleszólási lehetőségeket szeretne az Idősügyi Tanácson keresztül a város e korosztályt érintő ügyeibe. A nyugdíjsszervezetek sokat dolgoznak takarítási akciókban, hősök emlékművének, sírjainak (temető) ápolásában, amiért megbecsülés illeti őket.

Nyerges József segítséget ajánlott fel az élethosszig tartó tanulóhoz számítógéppel és nyelvi tanfolyamok szervezésével.

Erdélyi János javaslata, hogy a kereskedelemben legalább havi egy alkalommal engedménnyel vásárolhassanak tartós élelmiszereket a nyugdíjasok. Későnek tartja a színházi előadások 19 órai kezdését, a város szélein lakóknak kockázatos a késő esti hazajutás. Felügyeletet vállalna a célból, hogy a NYUGSZÖV egészségügyi szobáját, eszközeit kívülálló is igénybe vehessék, és még mindig nincs kerékpártároló a strand bejárata előtt!

A helyi **Vöröskereszt** az idősek megsegítése érdekében végzett munkájáról is tájékoztató hangzott el. Főleg ruhaosztás alkalmával keresik őket, de gondozzák a hajléktalanjainkat is, és segítik megnyugtató elhelyezésüket.

További sok értékes hozzászólással, javaslatokkal zárult a tartalmas ülés.

Karsay Istvánné

Ünnepélyes rendezvény a nyugdíjasklubban



A nagykorösi Arany János Nyugdíjas Klub 2012. október 11-én egész napos rendezvényt tartott az idősek világnapja alkalmából.

Már kora reggel tevékenykedtek a klub háziasszonyai, előkészültek az ebédhez, amely üstben főzött toros káposzta volt.

A meghívott vendégek között volt **dr. Czira Szabolcs** polgármester és **Dávid Zsigmond**, a Nyugdíjasklub elnöke, valamint a társclu-

4 napos műsoros találkozón 11 fővel jelentünk meg, ahol remek volt a vendéglátás. Szép látványt nyújtott Bogács és környéke.

A 4 napos kirándulás az éjszakai, gyertyafényes pezsgőfürdővel ért véget, ami felejthetetlen élmény maradt mindenkinek.

Ha valaki az Arany János Nyugdíjas Klub tagjai sorába szeretne belépni, a foglalkozásokon érdeklődjön kedden és csütörtökön



bok tagjai és az Arany János Klub pártoló tagjai.

Az ebéd elfogyasztása előtt műsorral kedveskedtek a klub tagjai a megjelenteknek. Az ízletes ebéd elfogyasztása után élő zenére ropják a táncot a szépkorú idősök.

Az idősök világnapjára rendezett megyei ünnepségen Apajon és Vácon is mint meghívott vendég megjelentünk, ahol csodálatos, nívós műsort láttunk a fellépők részéről. Gratulálunk nekik.

A nyugdíjasklub tagjai tehát a helyi rendezvényeken is részt vesznek. Legutóbb Bogácson, a Hirdetés

kön délelőtt fél 9 és fél 12 óráig a Nyugdíjas Szövetség Székházában, Dalmady Győző utca 3–5. szám alatt.

Erdélyiné Marika klubvezető



Volkswagen Polo már 2 790 000 Ft-tól

Alapfelszereltség: klímaberendezés, központi zár, elektromos ablakemelők elöl, CD-s rádió, szervokormány, ABS, ESP, vezető- és utasoldali légszák, oldallégzsákok elöl, horganyzott karosszéria

A képen látható modell csak illusztráció. CO₂ kibocsátás: 128 g/km, átlagfogyasztás: 5,5 l A részletekről érdeklődjön személyesen.

Brill Kft.

6000 Kecskemét, Halasi út 32.
Telefon: 06 76 503 020



Zombori
AUTÓHÁZ KFT.
Nagykorös, Ceglédi út 21./c
Tel.: 06 53/351 788, 06 20 941 6324



MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS

EREDETISÉG VIZSGÁLAT

OKMÁNYIRODAI ÜGYINTÉZÉS

MINDEN AUTÓTÍPUS JAVÍTÁSA

BIZTOSÍTÓK KIJELÖLT JAVÍTÓJA

BIZTOSÍTÁSOK KÖTÉSE

www.zomboriautohaz.hu

Brilliant Spark Nyelviskola



ANGOL és NÉMET
nyelvből folyamatosan indulnak kezdő és haladó szinten:

- tanfolyamok • egyéni órák • kismamának foglalkozások gyermekmegőrzéssel • kreatív ovi foglalkozások • kiskisoklás és junior bérletes foglalkozások

Érdeklődni és jelentkezni lehet:
Nagykorös, Szolnoki út 18.
bsnyelviskola@freemail.hu
Tel.: 06-20-991-7781

EGYÉB SZOLGÁLTATÁSAINK:

fordítás, nyelvkönyvadásítás

Felnevelési nyilvántartási szám: 00532-2011

TEKERCESELÉS

Villanymotorok, transzformátorok, vízszivattyúk javítása. Egyedi tekercek készítése.

Kesztyűs György, Orgona u. 1.
53/350 828, 06 70 522 8763

ŐSZI PROGRAMAJÁNLÓ

2012. október 29. 19 óra

Szinetár Dóra és Bereczki Zoltán
„Életünk dalai duettkoncert”

az Arany János Kulturális
Központban (Szabadság tér 7.)

Lombhullató szünidei kézműves játszóház
a gyermekkönyvtárban (Jókai u. 10.)

Részvételi díj: 200 Ft/fő/nap

2012. október 29-én, hétfőn 9 órától

Csipeszfigurák készítése

2012. október 30-án, kedden 9 órától

Az őszi erdő kincsei – kézműves foglalkozás Józsa Sárával, a Pálfája Oktatóközpont környezeti nevelőjével

2012. október 31-én, szerdán 9 órától

Rafiatárgyak készítése

**Szervusz, kedves Barátom! Gyere velem táncba...
VÁR AZ ÁRNIKA!**

Ingyenes népi játék és néptánc

Népi játékok – népdalok – kiszámolók – mondókák

Vezeti: Kis Istvánné

**Minden kedden 17 órától az Arany János
Kulturális Központban**

November 7., szerda 17 óra, könyvtár

SZABÓ KÁROLY OLVASÓ TÁRSASÁG
A KARATE TÖRTÉNETE – előadó: Ábrahám Edit

November 8. 17 óra (klubterem)

ARANY-HÍD BARÁTI KÖR

**Az alternatív gyógyászat lehetőségei
a XXI. században**

Előadók: dr. Bányai Judit gyógyszerész
és Baán Csaba Tauma gyógyító

November 9. 8–12 óra (előcsarnok)

**MIKULÁSVÁRÓ BABARUHAVÁSÁR KULTÚRÁVAL
FŰSZEREZVE**

9 óra **HAGYD VÁSÁROLNI ANYÁT!** – kézműves
foglalkozás kicsiknek

November 14., szerda 17 óra (könyvtár)

**ÖTLET EXPO – FORMÁLJUK ÁT A VILÁGOT / TA-
NULJUNK EGYMÁSTÓL!**

November 20–21., kedd–szerda (színházterem)

TÚL AZ ÓPERENCIÁN MESEBÉRELET II. előadás
MEKK MESTER mesemusical

November 24. 10 óra (gyermekkönyvtár)

KÖNYVUDVARI VIGASSÁG

A titokzatos hóember – készülünk együtt a téli ün-
nepkörre

Virágok imája



Az Arany János Kulturális Központba került megrendezésre **2012. október 17-én Patkós Győző**, művésztanár *Virágok Imája* című kiállításának megnyitója.

Elsőként Nagy Gabriella, erdélyi származású, a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium diákjának előadását hallhattuk. Ezt követően a kiállítást Gyóni Ilona, az Arany János Társaság vezetőségi tagja, nyugalmazott tanár nyitotta meg.

A vendégek között Jeruskáné Berényi Erzsébet és Szabóné Irházi Zsuzsanna képviselők is tiszteletüket tették.

A tárlat látogatható november 7-ig a Kulturális Központ nyitvatartási idejében.

**MANCHESTER,
ENGLAND**

MUSICAL 2 RÉSZBEN
MILOS FORMAN FILMJE ALAPJÁN
ÁTDOLGOZTA: SZELECZKI ÁDÁM

Szeleczki Ádám	Mihalyik Szandi
Szeleczki Dávid	Szűcs Lili
Márkus Petra	Fokti Regi
Csengődi Dóri	Lipák Niki
Szojka Cinthia	Szabó Léna
Palotai Renata	Szaraz Rita
Bacsó Jennifer	Tallosi Dani
Csernus Kristóf	Szojka Glória
Cselóczki Bence	Stifter Ádám
Szűcs András Csaba	Tamás Dávid

**2012. 11. 15.
19 óra**

Arany János Kulturális Központ
Nagykörös, Szabadság tér 7.

Jegyár:
Földszint: 1.500 Ft
Erkély: 1.200 Ft
Információ: 53/550-040